Transport Mechaniczny i Pneumatyczny Materiatobw Rozdrobnionych —

éwiczenia

Nr zestawu Nazwisko i Imie

Zadanie nr 1

Zaprojektowac sktadowisko wegla, zasobnik przykottowy oraz uktad przestrzenny i
podstawowe parametry ruchowe (szerokos¢ B, predkos$¢ tasmy v) przenosnika
tasmowego zasilajgcego ten zasobnik.

Narysowa¢ schemat uktadu naweglania, w tym podstawowe wymiary: budynku
kottowni, kotta, zasobnika przykottowego, przenosnika i sktadowiska wegla.

Profil pionowy trasy przenosnika nalezy powigzaé¢ z przyjetym rozwigzaniem jego

zasilania na sktadowisku i posadowieniem kotta w budynku kottowni.

Dane wyjsciowe:

e Kociot typu:......ccceeveeeee. , O SPrawnoscCi Mk=.......... %, mocy cieplnej Q=.......... MW
i wymiarach gabarytowych: H=......... X S=....... XL=..... m
e Rodzaj spalanego paliwa: wegiel kamienny w sortymencie:..............ccoovvveevevinennnnnns
sktad chemiczny:C=........... %
H=........... %
S=n %
N=........... %
O=........... %
W=.......... %
AR=.... %

e Typ kottowni: mata przemystowa (kotty OR) lub cieptownia (kotty WR), wielkosé
sktadu wegla powinna zapewni¢ 90 dniowy zapas, pojemnos¢ zasobnika
przykottowego powinna zapewnic¢ 20 h prace kotta,

e Uktad zasilania zasobnika: 1 cigg transportowy o maksymalnym czasie pracy 8
h/dobe

e Minimalna odlegto$¢ sktadowiska wegla od budynku kottowni 80 m, maksymalna
wysokos¢ zwatu wegla 8 m
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Wzory pomocnicze

o Sktad roboczy paliwa:
X =X-(100_A_Wj
100
D X, =100%
o Wartos¢ opatowa:
Q,, =4,1868-(81-C"+246-H" +26(0" —-S")—6-W"), kd/kg
o Pole powierzchni strugi wegla przemieszczajgcego sie na przenosniku:
A= qv ’ mZ
v-3600-k, -k,

q,- strumien transportowanego materiatu, m3/h

v—  znormalizowana predkosc¢ ruchu tasmy przenosnika, m/s:

v=0,42; 0,52;0,66; 0,84, 1,05; 1,31, 1,68; 2,09; 2,62; 3,35, 4,19; 5,2; 6,6; 8,4
ki - wspodtczynnik zmniejszajgcy zalezny od kata pochylenia przenosnika (z tabeli)
ko -  wspodtczynnik uwzgledniajgcy nierownomiernos¢ podawania materiatu na
przenosnik

ko=1,0 przy podawaniu rownomiernym

k,=0,5-0,8 przy podawaniu nierbwnomiernym

Wiasnosci wybranych materiatéw sypkich

Materiat Gestos¢ usypowa Kat naturalnego usypu
w spoczynku w ruchu
kg/m?® deg deg
Wegiel orzech (O) 750-1000 40-45 30
Wegiel drobny (D) 800-850 30-35 30
Wegiel miat (M) 800-900 45 35

Orientacyjne wymiary gabarytowe kottéw: H x S x L, [m]

WR-5: 8,3x20x4,6
WR-10: 9,0x3,0x5,1
WR-25: 10,3 x5,4x6,0

WRp-46:  14,0x6,5x 6,7
WRp-70:  14,0x7,5x 8,0

OR-16: 12,7 x3,0x9,0
OR-32: 13,3x6,5x9,3
OR-35: 15,0 x6,5x 10,0
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